

Az FBI elé, vagy az elmeógyógyászatra!

Véletlenül kezünkbe került annak a kis szennylapnak egyik száma, amit a Vámbéry-csoport ad ki, hogy magyar nyelven becsmérelje a magyarságot. Nem szoktunk foglalkozni ezzel a lappal és munkatársainval, akik rendületlenül és szemérmetlenül hazudoznak, s megrágalmaznak mindenkit, akire büszkén tekinthet fel a magyarság. Nem szoktunk foglalkozni olyanokkal, akik a liberalizmus köntösét öltik magukra, hogy megcsufolják a liberalizmust, s érdemtelennek tartjuk még az észrevételre is azokat, akik egy tál lencséért árulják el saját nemzetiségüket. Hogy most mégis szóba hozzuk ezt a szennylapot, ennek egy oka van. Ebben a bizonyos számban, amely kezünkbe akadt, olyan emberre próbálnak sárt dobni, aki egyik legbátrabb harcosa volt a szabadságszermékek, a demokratikus gondolatnak Magyarországon s akinek szavát tisztelettel kell meghallgatni mindenki-nek, aki igazi, tartós békét, tisztességet, igazságot és demokráciát akar a Duna-völgyében a mostani szörnyűséges háború befejezése után.

Dr. Boros Lászlóról a magyar újságírásnak erről az egészen kivételes tehetségű büszkeségéről költött most vaskosabbnál vaskosabb hazugságokat ez a szennylap. Nem szorul a mi védelmünkre Dr. Boros, aki Budapesten egyik alapítója volt az "Esti Kurir" című liberális napilapnak s aki tizenhat éven át — amíg, mint felelős szerkesztő ennek a lapnak az élén állt, — mindig hátor, hősies harcot folytatott a demokráciáért, az emberi szabadságjogokért, sokszor a legnagyobb veszélyeknek téve ki magát. Az egész világ újságíróitársadalmának méltánylása és elismerése volt Dr. Boros legszebb jutalma és ezt a jutalmat soha senki elvenni nem tudja tőle. Az egész világ újságíróitársadalmának eseménye volt az, amikor a Nemzetközi Újságíró

Egyesület őt, a budapesti újságírókat választotta meg alelnökének. Mi sem jellemzőbb rá, minthogy ő ezt a nagy elismerést és kitüntetést sohasem egyéni érdemének tekintette, hanem a magyar liberális újságírás sikerének.

Még Dr. Boros László lábanyomáig sem érnek fel azok, akik most már őt is rágalmazni próbálják. Jellemző ezekre a sajtóbetyárookra, hogy azt is le akarják hazudni, hogy Dr. Boros az Esti Kurir felelős szerkesztője volt. Tizenhat harcos esztendő sok ezer és ezer példányra cáfolja meg ezeket a hazugságokat. Tizenhat esztendőn át minden egyes lapszámon ott állott Dr. Boros László neve, mint felelős szerkesztő, ő volt felelős minden egyes sorért, ami ebben a harcos lapban megjelent. S abban az időben, amikor

fehér terroristák, Britanniás brigantik, frankhamisító hercegek és főkapitányok, názzikkal paktáló magyar képviselők bírói védelemért fordultak, Boros Lászlónak a vádlottak padjáról kellett harcolnia az igazságért, a sajtószabadságért, a magyar becsületért. Fényes sikerrel bizonyította be Dr. Boros az igazat olyan esetekben is, amikor vádlói magas közhivatalt töltöttek be, magas pártfogásnak örvendettek. Dr. Boros soha nem nézte azt, hogy kinek milyen a hatalma, soha nem törődött azokkal a kockázatokkal, amikkel nagyurak megtámadása járt Magyarországon — ha leírt, vagy lenyomatott valamit, tudta, meggyőződése volt, hogy az igazat írja, az igazat közli le s az igazságért semmitéle haretől sem riadt vissza.

De a kis szennylap nemcsak Dr. Boros budapesti működését próbálja letagadni, hanem tovább megy s azt hazudja, hogy Párisban egy "Horthy újságot" szerkesztett, amelyet az Imrédy-kormány szubvencionált 10.000 példány vásárlásával. Ez az állítás a hazugságok legteteteje.

Imrédy Béla 1938 május 15-től 1939 február 14-ig volt magyar miniszterelnök. Dr. Boros László egész idő alatt a budapesti "Esti Kurír" szerkesztőségének élén állt és egyik támadó cikket írta a másik után Imrédy ellen. Dr. Boros csak 1939 júliusában ment Párizsba és 1940 február elsején jelent meg párizsi lapjának, a "Párizsi Kurír"-nak az első száma. Hogyan szubvencionálhatta tehát az Imrédy-kormány a "Párizsi Kurírt", amikor a "Párizsi Kurír" megalapításakor az Imrédy-kormány már régesen bukott volt?

Boros László "Párizsi Kurír" című lapja a háborús Franciaországban jelent meg, amikor a lapok a legszigorúbb kormányellenőrzés alatt álltak. Ha a "Párizsi Kurír"-nak nem az lett volna a célja, hogy ellensúlyozza a názik magyarországi propagandáját, a francia külügyminisztérium semmi esetre sem engedélyezte volna ennek a lapnak a megjelenését. Az igazság az, hogy Dr. Boros egész újságírói és szerkesztői működése alatt azt hirdette, hogy Magyarországnak a nyugati demokráciák felé kell orientálnia és a demokratikus magyar külpolitikáért folytatott harcot ismerte el Franciaország köztársasági elnöke, amikor a francia becsületrenddel tüntette ki. Dr. Boros volt az első aktív magyar újságíró, aki az első világháború után a francia becsületrendet megkapta.

Amikor megalapította a Párizsi Kurírt, Magyarország még semleges volt és a Teleki-kormány, amely beengedett Magyarországra egy Németországban szerkesztett lapot, a semlegességet szegte volna meg, ha ugyanakkor Dr. Boros párizsi lapját nem engedte volna be. De mondanunk sem kell, hogy nem sokáig mehetett be a Párizsi Kurír Magyarországra. A názik heves tiltá-

kozásai megijesztették a magyar kormányt. S épen Imrédy pártjának egyik tagja és az Imrédyvel szoros barátságot fenntartó Rajniss Ferenc a legvéresebb száju názi újságíró és képviselő tiltakozott a parlamentben a leghevesebben a Párizsi Kurír Magyarországra való beengedése ellen. S ezután az interpelláció után a kormány Dr. Boros párizsi lapjának negyedik számát már kitiltotta Magyarországról. Ime: nemcsak az nem igaz, hogy az Imrédy-kormány szubvencionálta Dr. Boros lapját, hanem pontosan az ellenkezője történt: Dr. Boros budapesti lapja kérielhetetlenül támadta az Imrédy-kormányt és később, amikor Dr. Boros a Párizsi Kurírt szerkesztette, Imrédy barátai voltak azok, akik követelték, hogy a kormány tiltsa ki ezt a lapot, amely rövid idő alatt a legnagyobb népszerűsége tett szert Magyarországon németellenes és a demokráciák melletti hangjával. — A hazugok hazugjai — ezt a nevet érdemelték ki maguknak a Vámbéry-csoport szennylapjának szerkesztői és munkatársai s ezt a nevet soha nem fogják tudni lemosni magukról. Ami azt az aljas rágalmat illeti, hogy Dr. Boros az Amerikai Magyar Népszava szerkesztőjével együtt egy "magyar quisling megoldásra" tett ajánlatot a State Departmentnek, ez már a State Department meggyanúsítását is jelentti. Ennek a gyanúsításnak a következményei ezekben a háborús időkben az F.B.I.-ra tartoznak, vagy az elmegyógyászat körébe.

